







# AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**  
město porcelánu

č. 4/2016

## CO PŘINESLA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA?

Zastupitelé na svém jednání dne 25. 2. schválili pravidla pro udílení Ceny města Klášterce nad Ohří.  Dále jako každý rok schválili dotace Nemocnici Kadaň, s.r.o., a to investiční dotaci ve výši 200.000 Kč na pořízení zdravotnické techniky a dotace na zajištění lékařské služby první pomoci a provoz ordinací v Klášterci nad Ohří.  Zastupitelé rovněž schválili dotace na energie, vodu a zajištění provozu aquaparku a sportovního areálu staronovým provozovatelům.  Rada města na svém střeďechním jednání schválila dotace na dvě kulturní akce v celkové výši 52.000 Kč a doporučila zastupitelstvu schválit dotaci na další kulturní akci ve výši 70.000 Kč.  Rada města opět schválila možnost **pronájmu kompostéru v roce 2016**.

**Zveme Vás na setkání zástupců sportovních klubů, které se koná 21. 3. od 16 hodin v kulturním domě. Na programu bude seznámení s připravovanou koncepcí rozvoje sportu a tělovýchovy, jejímž zpracovatelem je Vojtěch Marvan.**

## Cena města 2016

**nominujte  
svého kandidáta do 31. března**



## DIVADELNÍ JAŘINA

**TIP** Aby byly žně, musí se nejprve zasít. O tom jsme se přesvědčili již v loňském roce a letos tomu není jinak. Podílet se na setbě můžete i Vy, a to účastí na Klášterecké divadelní jařině ve dnech 11. a 12. 3. v kulturním domě. Program **ZDE**.

## VZPOMÍNKA NA TIBET

Dne 10. 3. si i v Klášterci nad Ohří prostřednictvím mezinárodní kampaně Vlajka pro Tibet připomeneme 57. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu, které bylo násilně potlačeno armádou Čínské lidové republiky, a v jehož důsledku zemřel téměř milion Tibeťanů. Dle rozhodnutí rady bude v tento den vlajka viset na klášterecké radnici každý rok.

## JOSEF BERNÁŠEK V GALERII

Od 4. 3. do 29. 3. bude v **galerii Kryt** představena malířská tvorba dalšího z regionálních autorů, kteří se věnovali krajinomalbě našeho regionu, konkrétně Klášterecka. Je jím **Josef Bernášek**, který by se loni dožil sta let. Vernisáž již tento pátek od 17 hodin.

**VÍTE, ŽE**

zápis dětí do mateřské školy proběhne ve dnech 21. a 22. 3. vždy od 10 do 16 hodin na všech detašovaných pracovištích? Více **ZDE**.

## DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ

Dvě březnové středy budete moci využít přítomnosti pracovníků finančního úřadu pro odevzdání daňových přiznání za rok 2015. Ve dnech **16. a 23. 3.** od 12 do 17 hodin přijďte do salóňku městského úřadu.

## ZUŠ SLAVÍ 60 LET

U příležitosti **60. výročí** založení základní umělecké školy v Klášterci nad Ohří jste srdečně zváni na společenský a taneční večer školy, a to **19. 3.** v kulturním domě. Více o chystaných akcích ZUŠ **ZDE**.

## BLAHOPŘEJEME!

